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神埼市臨時農業委員会議事録 

 

１．開催日時   平成２８年４月１日（金）午前９時００分開会 

２．開催場所   神埼市役所３－３会議室 

３．出席委員   １３人 

４．欠席委員   なし 

 

○事務局（開会） 

皆様おはようございます。私は農業委員会事務局長の江口でございます。 

どうぞ宜しくお願いいたします。 

これより、平成２８年第１回神埼市臨時農業委員会を開会いたします。 

次第に従って進行させていただきます。 

 

○事務局 

これより、辞令書の交付を行います。 

委員のお名前をお呼びいたしますので、その場にご起立をお願いします。 

① 森  義博 様  

② 大田 一秀 様   

③ 原  隆行 様   

④ 鶴  博行 様   

⑤ 黒田 和吉 様   

⑥ 角田 良正 様   

⑦ 筒井 信秀 様   

⑧ 福田   肇 様   

⑨ 馬渡 次秋 様   

⑩ 服巻 玉美 様   

⑪ 福田 省二 様   

⑫ 香月 涼子 様   

⑬ 本間 昭久 様       

 

 (市長から交付) 
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○事務局 

黒田様におかれましては、少し遅れるとのことでございますので、会議を進

めさせていただきます。 

 

○事務局 

次に、松本市長よりご挨拶申し上げます。 

 

○市 長 

あらためまして、皆さんおはようございます。 

ただいま辞令を交付したところでございますが、神埼市の農業生産をそれか

ら農地を守りながら、また、農業生産の向上を図らなければならないことでご

ざいますが、今日、農業を取り巻く環境は、本当に厳しいものがたくさんござ

います。本当にどのように進めたらいいのか、悩むところが多々ございますけ

ど、今回、農業委員さんとして任命された皆様方につきましては、これからの

３年間、神埼市の農業のありよう、こういったものについて、皆様方の決意と

いったものが多く、物事を解決するのではないかと思います。 

そんな中で、皆様方の研鑚と同時に、神埼市の発展、活性化のため、どうあ

るべきかを審議し、そして研究を行っていただきたいと思うところでございま

す。 

本来、今まで農業委員さんは、地域からの代表者ですよ、順番やんねとか、

こういう話を聞いたこともございましたけれども、そういった事で非常に難し

い世の中になってきました。皆様たちが日頃からの研鑚をつみながら、どうあ

るべきか議論を重ねて、そして、より良いものを導きだして頂くことが必要で

ないかと思います。 

そのようなことから、非常に任務は大変な責務であり、期待するところであ

ります。皆様方の精進を宜しくお願いしたいと思っているところでございます。

また、推進委員さんとして、核の組織と言いましょうか、そういったものも新

たにできておりますので、そういったところと一体的になって、本当の町づく

り、農業委員会としてのあり方について、突詰めて頂きたいと思います。 

委員の皆様大変でございますが宜しくお願します。 

以上をもちまして挨拶に代えさせていただきます。これからもよろしくお願

いします。 
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○事務局 

それでは、３番目の自己紹介をお願いします。 

本日出席されている委員の方におかれましては、ご存知の方もおられると思

いますが、自己紹介をお願いします。仮議席番号１番の森委員さんから氏名と

町名・行政区名をお願いします。 

（仮議席番号順に自己紹介） 

 

○事務局 

 どうもありがとうございました。 

 次に事務局員の紹介をいたします。 

（事務局員の紹介） 

 

○事務局 

次第４番目の仮議長の指名ということで、 

仮議長の指名を松本市長にお願いいたします。 

 

○市 長 

 では、おそれいります。第 1 回農業委員会ということで、会長が決まってお

りませんので、私の方から指名させていただきます。 

仮議長の選任につきましては、地方自治法第１０７条の規程に準じまして、

本日、ご出席されている方々の中から最年長であります筒井委員さんに仮議長

を指名したいと思います。宜しくお願いいたします。 

 

○事務局 

 それでは、筒井様宜しくお願いいたします。 

市長におきましては、他の公務がございますので、ここで退席させていただ

きます。 

 

○事務局 

それでは、仮議長に決まりました筒井委員にご挨拶をお願いいたします。 
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○仮議長 

皆さんおはようございます。 

初めての委員会ということで、只今、仮議長をおおせつかりました筒井でご

ざいます。本日の議事がスムーズに進行しますよう皆さんのご協力を宜しくお

願いいたします。 

 

○仮議長 

早速ではございますが、議事に入らせていただきます。 

本日の出席委員は、只今のところ１２名でありますが、後で遅れて１名来ら

れるようになっており、出席委員は１３名であります。定足数に達しておりま

すので、直ちに会議を開きます。 

会議録署名委員の指名を行います。本臨時会の議事録署名委員は、「会議規則

第２１条の規定」により、仮議席番号１番の森委員、２番の大田委員を指名い

たします。宜しくお願いします。 

 

○仮議長 

それでは、第１号議案「会長及び副会長の互選について」を議題といたしま

す。どのような互選方法があるのか事務局より説明をお願いします。 

 

○事務局 

互選の方法として、「神埼市農業委員会規程第５条」に会長及び副会長の互選

方法は、単記無記名投票により行う方法と投票によらない指名推薦の方法の二

つの方法がございます。 

 

○仮議長 

 説明のとおり、投票による方法と指名推薦による方法の二つの方法があると

いうことでございますが、いかがいたしましょうか。 

 

○仮議長 

 皆様いかがいたしましょうか。 

（事務局一任の声あり） 
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○仮議長 

事務局一任の声がありましたので、事務局より実施方法の提案はありますか。 

 

○事務局 

事務局一任とのことですので、ご説明いたします。 

事務局としては、投票によらない指名推薦の方法により、全会一致で正副会長を決

めていただく方法がよいと考えております。 

そこで、指名推薦の方法ですが、過去の例を踏まえまして、委員の皆様のご賛同を

得られれば、地域性を考慮していただきたいと思いますので、はじめに神埼、千代田、

脊振の各３町ごとに委員さんで協議をしていただき、各町よりお一人ずつ候補者を推

薦していただき、その後、候補者の方で再度の正・副会長の互選協議をしていただく

ことをご提案いたします。 

   

○仮議長 

只今の事務局の提案について、ご意見ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

○仮議長 

 特に意見もないようでございますので、事務局より提案の互選による指名推薦を実施

します。 それでは、事務局より説明をお願いします。 

 

○事務局 

 それでは、この場で各町ごとに集まって協議をしていただき、各町から候補

者１名の推薦をお願いいたします。 

只今、９時１５分ですが、黒田様は９時３０分迄に出席予定ですので、出席

されたのちに、互選による推薦協議をして頂きたいと考えます。 

 

○仮議長 

それでは、ここで暫時休憩します。 

（黒田委員９時２４分出席、辞令交付） 

 

○仮議長 

休憩中の会議を再開いたします。 

各地区お集まりいただき、候補者の推薦をお願いします。 
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○仮議長 

協議いただき、ありがとうございました。各町より候補者が推薦されました。 

それでは、発表いたします。 

神埼町は 「森 委員」さん、 

千代田町は私「筒井 」でございます。 

脊振町は  「服巻委員」さんでございます。 

引き続き、事務局より説明をお願いします。 

 

○事務局 

それでは、推薦された３名様で、会長、副会長を決めて頂く必要がありますので 

候補者３名様で協議をして、会長を 1 名、副会長２名の互選協議をお願いいたしま

す。 

 

○仮議長 

推薦されました３名さんは、再度互選協議のため、お集まりをお願いします。 

他の皆様は、暫時休憩とします。 

 

○仮議長 

休憩中の会議を再開いたします。 

候補者による協議の結果、会長及び副会長が互選されました。 

協議の結果、 

会長に「森 委員」さん、 

副会長に 私 「筒井」、 

同じく副会長に 「服巻委員」さんを指名推薦したいと思いますが、ご異議ござ

いませんか。 

（異議なしの声あり） 

 

○仮議長 

異議なしということでございますので、 

会長に 「森 委員」さん、 

副会長に 「筒井委員 」、 

同じく副会長に 「服巻委員」さんを当選人と決定します。 
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○仮議長 

会長、副会長が決まりましたので、仮議長の職を解かせていただきます。 

これより会長の森 委員に議長をお願いします。ご協力ありがとうございました。 

 

○事務局 

それでは、ここで森 会長にごあいさつをお願いいたします。 

 

○議 長 

会長ということで指名受けました森でございます。こういうことは不慣れでございます。

皆様の協力を頂きながら、この農業委員そして農業委員会の使命を全うしていきたいと

考えておりますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

○議 長 

それでは、第２号議案「議席番号の決定」についてを議題といたします。 

議席の決定につきましては、神埼市農業委員会会議規則第７条の規程に基づき、「委

員の議席は、任命後最初の総会において会長が定める。」とありますので、議席につい

ては「くじ」により決定したいと思いますので、よろしくお願いします。 

 事務局から説明をお願いします。 

 

○事務局 

今回の抽選につきましては、本抽選のみを実施したいと考えております。 

予備抽選は行いません。 

「議席番号の」の抽選を行います。 

議席番号につきましては、森 会長が１番、筒井副会長を２番、服巻副会長

を３番に決定しますので、４番から１３番の議席番号を決定したいので、仮議

席番号の若い方から順に「くじ」を行いますので宜しくお願いします。 

 

○事務局 

 その場で「くじ」を引いていただき、事務局のほうから読み上げます。 

（抽選完了） 

 

○事務局 

 議席番号が決まりましたので、各議席番号の席へ移動をお願いします。 
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○議 長 

農業委員の議席番号につきましては、以上のように決定いたしました。 

これで、全ての議案審議が終了いたしました。以上をもちまして、平成２８

年 第１回神埼市臨時農業委員会を終了いたします。 

ご協力ありがとございました。 

                      午前９時４５分 閉会 

 

神埼市農業委員会会議規則第２１条第３項の規程によりここに署名する。 
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